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ACTA No. 01 
 

DATOS GENERALES 
 

FECHA: Miércoles 08 de noviembre de 2023 

HORA: De 8:30 a.m. a. 12:00:P. M. 

LUGAR: Instalaciones de Aguas del Huila 

PROYECTO CONSTRUCCION PLAN MAESTRO DE 

ALCANTARILLADO MUNICIPIO DE SAN AGUSTIN 
 

CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE TRATAMIENTO 
DE AGUA RESIDUALES DEL MUNICIPIO DE 
GARZÓN, HUILA FASE I 

 
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO 

DE AGUAS RESIDUALES DOMESTICAS DEL 
MUNICIPIO DE COLOMBIA-DEPARTAMENTO DEL 
HUILA 

 

EJECUTORES Municipio de San Agustín – Huila 

FINDETER 
Aguas del Huila 

ASISTENTES 

Luis Fernando Llanos Alcalde San Agustín - Huila 

Leonardo Valenzuela Alcalde de Garzón - Huila 

Cristian Camilo 
Darwish Salama 
Montoya 

Ingeniero de seguimiento - VASB  

Esperanza Ortiz Subgerente Técnica y Operativa – Aguas del Huila 

Josué Ricardo Vargas Ingeniero Consorcio INTEROBANDO - 

interventoría 

Néstor Rodrigo Fierro R.L. Consorcio Alcantarillado 2021 

Hernán José Trujillo  R.L. Consorcio ProAcqua - Garzón 

  
ORDEN DEL DÍA 
 

Visita instalaciones de Aguas del Huila 
Revisión gestión de proyectos municipios: San Agustín. Garzón y Colombia 

Huila. 
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DESARROLLO. 
 

El día de hoy 08 de noviembre de 2023, siendo las 8:30 a.m. nos reunimos en 
las instalaciones de Aguas del Huila con todos los actores involucrados en 
proyectos que adelantan gestión en cuanto a transferencia de recursos y 

vinculación con el PDA – Huila a los convenios interadministrativos que 
actualmente cursan con el MVCT. 

 
En la primera parte de la reunión se le solicitó a la subgerencia técnica y a la 
gestora del PDA – Huila que se diera una explicación general sobre lo que 

deben hacer los Alcaldes para lograr cumplir con los requisitos del PDA – Huila 
y poder transferir los recursos del SGP de cada municipio que se encuentran 

en la bolsa del PDA. 
 
Se le explicó al equipo técnico del PDA – Huila el proceso de reformulación No. 

02 que se adelanta con el MVCT, la problemática de las excavaciones y de los 
suelos consolidados que se están presentando y que limitan la finalización del 

proyecto.  
 
Finalizada la reunión con el equipo técnico de San Agustín Huila, enfocamos la 

ruta del comité con el personal de Garzón – Huila, que dicho proyecto se 
reformuló en junio de 2023 y debido a que no quedó en el acta de comité 

directivo los recursos provenientes de la CAM, el equipo técnico de Aguas del 
Huila explicó que en el comité directivo que se proyecta realizar antes del 30 
de noviembre de 2023, queda complementada toda la información del 

departamento del Huila, especialmente en los proyectos que adelantan gestión 
de recursos, reformulaciones ante el MVCT y convenios con el PDA – Huila 

deben de quedar en esa última acta de comité directivo del año 2023. 
 

Expuestas las razones técnicas de ambos municipios procedimos a revisar el 
proyecto de la PTAR de Colombia – Huila que actualmente se encuentra 
desactualizado en el sistema de información gerencial del VASB. Manifestamos 

la necesidad de mantener el aplicativo SigeVAS actualizado con información 
veraz que nutra todos los aspectos del proyecto. Lo anterior, teniendo en 

cuenta que desde el mes de marzo de 2023 se ha venido requiriendo al PDA – 
Huila sobre esta situación en particular del proyecto. Por lo cual, se concertó 
que los reportes deben cumplir con este requerimiento y mantener los 

sistemas actualizados, también reportar cualquier novedad que surja en el 
proyecto. 

 
COMPROMISOS 
Actualización periódica del SigeVAS para todos los proyectos PDA. 

(Se anexa lista de asistentes)  
 

Elaboró: Cristian Camilo Darwish Salama Montoya 
Fecha: 08-11-2023 – Hora: 12:00 PM 


